
 
МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

05.01.2017                                   м. Київ                                                   № 8 
 
 
Про утворення комісії з питань 
приймання-передачі нерухомого майна в 
місті Бахмут до сфери управління 
Міністерства оборони України 
 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 
1998 року № 1482 “Про передачу об’єктів права державної та комунальної 
власності” (зі змінами), на виконання розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 02 листопада 2016 року № 800-р “Про погодження передачі 
нерухомого майна в м. Бахмут в державну власність з віднесенням його до сфери 
управління Міністерства оборони” 

 
 

НАКАЗУЮ: 
 
 
1. Утворити комісію з питань приймання-передачі будівель та споруд  

(інвентарні номери 9319-9350, 9353, 9354, 9356-9358) по вулиці Чайковського, 2 
у місті Бахмут з комунальної власності територіальної громади міста Бахмут до 
сфери управління Міністерства оборони України в такому складі: 
 
 

голова комісії – начальник Головного квартирно-експлуатаційного 
управління Збройних Сил України полковник Галушко О. А.; 
 
 

заступник голови комісії – тимчасово виконуючий обов’язки начальника 
відділу розквартирування військ і землекористування – заступника начальника 
Південного територіального квартирно-експлуатаційного управління полковник 
Колібабчук В. П.; 

 
 
члени комісії від Міністерства оборони України: 
 
 
тимчасово виконуючий обов’язки заступника начальника відділу 

розквартирування військ і землекористування Південного територіального 
квартирно-експлуатаційного управління підполковник Доберчак В. О.; 

заступник командира частини з тилу – начальник тилу в/ч В2970 
підполковник Трегубенко Р. В.; 

заступник начальника відділу – головний інженер квартирно-
експлуатаційного відділу м. Луганськ майор Мізякін В. С.; 



 2 
начальник відділення експлуатації фондів квартирно-

експлуатаційного відділу м. Луганськ Курочкін Р. В.; 
головний бухгалтер – начальник фінансово-економічного відділення 

квартирно-експлуатаційного відділу м. Луганськ Семенова Л. Д.; 
інженер відділення експлуатації фондів квартирно-експлуатаційного 

відділу м. Луганськ Волкова О. В.; 
інженер управління квартирно-експлуатаційного відділу м. Луганськ  

Даценко Ю. С.; 
 
 
члени комісії від Бахмутської міської ради: 
 
 
заступник міського голови Бахмутської міської ради Федоров Ф. К.               

(за згодою); 
начальник відділу з управління комунальною власністю Управління 

муніципального розвитку Бахмутської міської ради Отюніна Н. С.                           
(за згодою); 

начальник відділу з управління комунальною власністю Управління 
муніципального розвитку Бахмутської міської ради Масна Т. А. (за згодою); 

директор КП “Бахмутська житлова управляюча компанія” Бондарєв О. В. 
(за згодою); 

головний бухгалтер КП “Бахмутська житлова управляюча компанія”       
Бабич О. В. (за згодою). 

 
 
2. Голові комісії в місячний строк організувати приймання на баланс 

квартирно-експлуатаційного відділу міста Луганськ будівель та споруд, 
зазначених у пункті 1 наказу, які передаються до сфери управління Міністерства 
оборони України. 

 
 
3.ºЗакріпити на праві оперативного управління за квартирно-

експлуатаційним відділом міста Луганськ нерухоме майно, зазначене в пункті 1 
наказу. 

 
 
4. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 

 
 
 
Тимчасово виконуючий обов’язки 
Міністра оборони України                                                                       І.С.РУСНАК 


